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Grille indiciaire des médecins et pharmaciens inspecteurs de santé publique
Question écrite n° 9247

Texte de la question

M. Loïc Kervran attire l'attention de Mme la ministre auprès du ministre de l'économie, des finances et de la
souveraineté industrielle et numérique, chargée des comptes publics, sur l'évolution de la grille indiciaire des
médecins et pharmaciens inspecteurs de santé publique (MISP et PHISP). Un projet de réforme visant à
moderniser leur grille indiciaire semble en effet bloqué par le ministère des comptes publics, alors même qu'il a
franchi toutes les étapes interministérielles de validation administrative et réglementaire, à savoir l'avis favorable
en 2024 du guichet unique direction générale de l'administration de la fonction publique - direction du budget
(ministère des comptes publics), l'approbation unanime du Comité social d'administration des ministères sociaux
le 4 juin 2024, la validation par le Conseil d'État le 8 avril 2025 et la signature de ces textes par le ministre
chargé de la santé et le ministre chargé de la fonction publique. Dans le même temps, les MISP et PHISP ont
été exclus de la récente revalorisation des carrières des corps techniques supérieurs de l'État. Aussi aimerait-il
connaître les raisons de l'exclusion des médecins et pharmaciens inspecteurs de santé publique du périmètre
de la réforme indiciaire des grands corps techniques de l'État ainsi que les perspectives de signature des projets
de décrets modifiant les statuts des MISP et des PHISP.

Données clés

Auteur : M. Loïc Kervran
Circonscription : Cher (3e circonscription) - Horizons & Indépendants
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 9247
Rubrique : Fonction publique de l'état
Ministère interrogé :  Comptes publics 
Ministère attributaire :  Santé et accès aux soins 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 69335 août 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE9247
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA719052
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855079
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855064
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202531.pdf

